
 

 

REPRO II- RG CONJUNTA 5005/2021   

AFIP – MINISTERIO DE TRABAJO 

REDUCCION CONTRIBUCIONES PATRONALES SIPA 

MAYO 2021 
 

SECTORES CRITICOS 

 

Beneficio: 

*Los empleadores que accedan al REPRO II y su actividad se encuentre catalogada como 

sector crítico, gozarán respecto de cada uno de sus trabajadores, de una REDUCCION DEL 

CIEN POR CIENTO (100%) de las contribuciones patronales vigentes con destino al SIPA 

que se devenguen entre los períodos mensuales MAYO y DICIEMBRE 2021, ambos 
inclusive. 

 

Información: 

*El Ministerio de Trabajo informará mensualmente a la AFIP la nómina de empleadores 

inscriptos en el programa REPRO II, así como las fechas de inicio y fin del beneficio de 

reducción de contribuciones patronales.  

 

Código: 

 *El código AFIP de caracterización de los empleadores incluidos en la nómina del punto 

anterior que accedan al beneficio de reducción de contribuciones patronales SIPA es el 
código:  

 “485 – Beneficio Decreto 323/2021. Beneficio reducción de contribuciones SIPA” 

  

 *dicha caracterización puede ser consultada con clave fiscal en el servicio denominado 

“sistema registral”, opción consulta/datos registrales/caracterizaciones.  

  

 Rectificativas 

 *Los empleadores podrán rectificar las declaraciones juradas determi nativas y 

nominativas de aportes y contribuciones de la seguridad social correspondientes a los 

períodos mayo a diciembre de 2021 presentadas con anterioridad al otorgamiento del 

beneficio, y hasta el 28 de febrero de 2022, inclusive. 

 



 

 Aplicativo 

 *La declaración jurada deberá efectuarse mediante la utilización del aplicativo SICOSS 
reléase 1 de la versión 43. 

 *El sistema “Declaración en línea”, que incorpora las novedades del nuevo reléase del 

programa aplicativo, efectuará en forma automática el cálculo de la reducción de 

alícuota de las contribuciones patronales caracterizados con el código 485. 

 

 

  

 


